

文明创建红黑榜

占道、出店经营 何时走出“治理一反弹”怪圈?

记者 魏明

城市的文明程度,从大街小巷的商铺可见一斑。人间烟火气,藏在软语相对、你来我往的一买一卖里;城市的活力,隐于井然有序、井井有条的商业环境中。

然而,五一前夕,记者走访发现,占道经营、出店经营现象仍存在,让城市形象大打折扣。

红榜:滨河西路

在老咸宁人心里,坐落于淦河边的滨河西路,一直都是颜值与气质并存的一条街。

在这条街,小城市的悠闲、舒适,不紧不慢的生活节奏,都让人为之着迷。

最主要的是,这里,看不到一般小城街道的杂乱。每个店铺,都规规矩矩地在店内经营;每件商品,都老老实实地待在该待的地方。

这里,没有占道经营、出店经营现象,每段路,都以原原本本的面貌,欣然迎接过往人群。

清朗的淦河水、初夏的小微风、翠绿的行道树,和着只见零星几片落叶的整洁路面,让走在这条路上的行人,不自禁地期待生活中的小确幸与小美好。

家住附近的市民刘清特别喜欢在这条街上溜达。“在这里,不用担心突然出现在人行道里的牛奶、饮料等商品,可以毫无障碍地往前走,感觉



特别舒爽。”

市民丁女士,也特别喜欢这条街。她说,在这里行走,看不到不该出现在街道上的东西,心情莫名地就会很好。“滨河西路,才是一个文明城市中的街道,该有的样子。”

滨河西路一家文具店店主表示,不将商品摆出店外,不占据属于每个市民的人行道,是规范经营的应有之义。

“再说了,生意好不好,靠的不是摆出去、占个道,靠的是质量和口碑。”该店主说,这条街上,虽然店面不多,但是大家基本都有这个意识。

记者手记:

不可否认,占道经营、出店经营是城市管理中一道突出的难题。桂花路这种低水平的马路经济现象,未

走出“治理一反弹一再治理一再反弹”的怪圈。

顽疾确实难治,但非无法可医。城管部门应担起应付之责,改变传统的被

黑榜:桂花路

与滨河西路相隔不远的桂花路,以店铺多、街道繁华闻名。但是,与它的繁华一样出名的,还有这条路占道经营、出店经营现象的普遍。

一家名为“绿源电动车”的店铺,将几台电动车公然摆在店外售卖,占据了街道不少位置。一位市民从这里经过时,不得不小心绕开。

一家名为“双全超市名烟名酒”的小超市,将几箱椰子汁、凉茶等饮料,摆在店门外。

一家名为“花有颜”的经营花草的店铺,将几大盆花、以及一架摆得满满的多肉植物,放在店门前。记者问为什么将花草摆在店门外,店主回答:“这是我家店门外,为什么不能摆?”

在桂花路与幸福路交叉路口,一名卖水果的摊贩,用三轮车装着几十串香蕉售卖。有市民就站在车来车往的道路上买香蕉,险象环生。

这条路上,还有两家废品回收站,将收来的废品,就堆放在店门



口。纸盒、塑料瓶等,杂乱地堆放,就像一堆垃圾摆放在街道上。

家住大楚城的市民小王说,这条路这种现象很突出,整个街道,给人杂乱无序的感觉。“虽然这里好吃的多,但整体环境不好,减少了我前往的兴趣。”

在桂花路附近超市上班的市民孟先生说,这条路的问题,相关部门也治理过,但是总是整一下、好一时,没过多久,就又恢复原样了。

据了解,占道经营、出店经营现象的整治,市城市管理执法委作为主要职能部门责无旁贷。不知桂花路的占道经营、出店经营乱象,何时能得到彻底解决?



香城都市报新闻热线: 8210000
咸宁新闻网问政平台: <http://wz.xianning.gov.cn/>

动式、应付式、突击式的管理理念,建立长效管理机制,走出“治理一反弹”怪圈。

全国文明城市的创建,需要每个个体的参与和努力。作为经营户要

不断提高城市意识、文明意识、大局意识,作为管理执法人员要以人为本、文明执法、柔性执法,通过双方的共同努力,让这一现象不再发生。

湖北特检院咸宁分院:下沉一线 为企纾困



5月7日,湖北特检院咸宁分院负责人下沉一线,赴赤壁市华润燃气、鄂南起重等复工复产企业进行回访调研,帮助企业做好生产期间的疫情防控工作,督促企业把各项防控措施落实落细,及时把有关为企业纾困政策传达到企业,了解企业复工复产遇到的实际困难,认真帮助企业排忧

解难。

座谈会上,咸宁分院负责人在详细了解企业复工复产情况和存在的困难后,表示咸宁分院将坚决贯彻落实省市场监督管理局、湖北特检院关于助力企业复工复产的相关通知的精神,简化企业报检程序,集中优势力量加快检验;充分发挥技术支撑和公益性保障作用,积极服

务复工复产企业开展风险防控和隐患排查治理;对检验过程中发现的严重安全隐患,及时向当地监管部门报告,并积极配合开展监督检查工作。同时也鼓励企业通过电话、邮寄、网络等非现场方式咨询办理各类报检和资料送达事宜,提高工作效率。

(通讯员 胡尉)

湖北科技学院附属第二医院



湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工500人,其中正高职称29人,副高职称65人;博士27人,硕士52人;二级教授4人,三级教授4人;国务院津贴专家1人,省政府津贴专家5人,楚天学者和彩虹学者4人,开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门)
健康热线:0715—8102616

在切实保障体检客户及相关医务人员健康安全的前提下,积极稳妥地推进复工、复产,湖北科技学院附属第二医院体检科近日已全面恢复正常体检工作,接受体检预约(预约电话:8102616)。

为了您的安全,我们将严格做好以下防控措施:
1、团检客户实行预约制体检,请提前电话预约体检时间。

2、来体检科时,请您佩戴口罩,尽量勿携陪同人员,如特殊需要,每位体检客户仅限一位家属陪同。

3、体检前预检,对每一位进入体检科人员先进行预检,预检包括手消毒和流行病史询问。未经预检或异常人员,都不可进入体检科。

4、严格消毒,我院院区及体检科每天进行防护、清理、消毒工作。

5、流量限制,为防护安全考虑,一批一检,严控同一时段内体检人数。排队时人与人之间尽量保持1米以上距离。

6、暂停部分项目,肺功能测定、C14呼气试验
以上所述事宜,意在最大限度降低交叉感染风险,敬请广大体检客户及家属们理解!